
Συµµαχία για το µέλλον!

...και συνεχίζουµε
δυναµικά!

O ΣΕΚΑ είναι η φωνή µας,
µεγαλώνει µε τη συµµετοχή µας!
Γενική Συνέλευση του Συνδέσµου µας, το Σάββατο 18.06.11
στο Πνευµατικό Κέντρο Δήµου Αθηναίων (αίθουσα: Αντώνη Τρίτση)
Συνάδελφοι,
σας καλούµε στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσµου µας, µε όραµα και προσπάθεια να ενώσουµε τις δυνάµεις µας 
για καλύτερα αποτελέσµατα, σε οµαδικό και ατοµικό επίπεδο. O καθένας µας είναι πολύτιµος για τη δυναµική 
λειτουργία του Συνδέσµου µας, που µας στηρίζει, µας ενώνει και µας δυναµώνει. 
Αναλυτικό πρόγραµµα της συνέλευσης θα λάβετε άµεσα.

H συµµετοχή στο ΣΕΚΑ είναι το συγκριτικό πλεονέκτηµα!

Πανελλήνιο Συνέδριο “Αλουµίνιο & Κατασκευές”, υπό την αιγίδα του ΣΕΚΑ
18/19/20 Nοεµβρίου 2011, Hotel Galini Wellness Spa Resort, Καµένα Βούρλα

Κοινωνική Προσφορά ΣΕΚΑ
Ίδρυση Σχολής ειδίκευσης τεχνιτών αλουµινίου στο ειδικό κατάστηµα κράτησης νέων Αυλώνα. 

FAECF
Ηµερίδα: “Tο κτιριακό κέλυφος του µέλλοντος” - 27 Μαϊου 2011, Royal Olympic Αθήνα.

Η εφηµερίδα του ΣΕΚΑ
Kυκλοφόρησε τον Οκτώβριο η εφηµερίδα του Συνδέσµου µε ποικίλα ύλη και θέµατα,
που αφορούν τον κλάδο. Ζητήστε την!

Ιερολοχιτών 9, 18457 Νίκαια, τηλ 210 4945444, www.seka.org.gr, e-mail: info@seka.org.gr
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ΤΕΥΧΟΣ: MAΪΟΣ 2011

o σύνδεσµoς

Το 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Αλουµίνιο και Κατασκευές» 
πραγµατοποιείται σε µία περίοδο έντονων ανακατατάξεων. 
Οι κατασκευαστές αλουµινίου αντιµετωπίζουν
µία "νέα αγορά", µε ιδιαίτερες απαιτήσεις και δυσκολίες. 
Η προσπάθεια που κάνουν για επικράτηση πρέπει 
να συνδυάζεται µε γρήγορα και θεαµατικά βήµατα 
στους τοµείς της ποιότητας, της τεχνολογίας, 
της εξοικονόµησης ενέργειας και του Marketing. 

Περισσότερες πληροφορίες στο www.alumini.gr

Ο Σύνδεσµος Ελλήνων Κατασκευαστών Αλουµινίου (ΣΕΚΑ), µέσω του Ινστιτούτου Κατασκευών Αλουµινίου (ΙΝ.Κ.ΑΛ.) 
που είναι ο εκπαιδευτικός φορέας του, µετά την έγκριση αιτήµατος που είχε υποβάλλει προς το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης, προχωρά στην ίδρυση και λειτουργία Σχολής Ειδίκευσης Τεχνιτών Αλουµινίου στις εγκαταστάσεις 
των Ε.Κ.Κ Νέων Αυλώνα, µε σκοπό την εκπαίδευση και κατάρτιση των ανηλίκων κρατουµένων του Καταστήµατος. 
Το ΙΝ.Κ.ΑΛ. είναι ο µοναδικός φορέας έγκυρης και εξειδικευµένης εκπαίδευσης σε θέµατα που αφορούν τον κλάδο 
των δοµικών κατασκευών αλουµινίου και στόχος του είναι, µέσα από τα προγράµµατα κατάρτισης, που σχεδιάστηκαν 
ειδικά για αυτήν την τόσο ευαίσθητη κοινωνική οµάδα, να τους προσφέρει τις τεχνικές γνώσεις που απαιτούνται για 
την απόκτηση ειδίκευσης, σαν επαγγελµατικό εφόδιο. Η ίδρυση της Σχολής Ειδίκευσης στις εγκαταστάσεις του Ε.Κ.Κ 
Νέων Αυλώνα είναι µία έµπρακτη απόδειξη του αισθήµατος Κοινωνικής Ευθύνης του ΣΕΚΑ, έχοντας ως στόχο, 
πέραν της επιµόρφωσης των νέων, την οµαλή επανένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο. 

Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε 
στις 27 Μαίου 2011, στο ROYAL OLYMPIC 
HOTEL, η ηµερίδα της FAECF «ecoλάπτοντας 
το µέλλον», µε τη συµµετοχή πάνω από 150 
εκπροσώπων σηµαντικών τεχνικών 
γραφείων. Το άνοιγµα των εργασιών έγινε 
από τον Γιώργο Μυλωνάκη, πρόεδρο της 
FAECF. Tην ηµερίδα χαιρέτησε ο πρόεδρος 
του ΣΕΚΑ, Κώστας Λένος. Οι οµιλίες ήταν 
σε υψηλό επίπεδο και έδειξαν τις εξελίξεις 
και το µέλλον στο θέµα των προσόψεων 
& της εξοικονόµησης ενέργειας. 
Ήταν ένα µοναδικό γεγονός 
εξειδικευµένο και χρήσιµο για όσους 
το παρακολούθησαν.
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